# выстоишь - победишь!

**ТВЕРД, СТОЙКО ПРЕОДОЛЕВАЙ ВОЕ ТРУДНОСТИ И ЛИШЕНИЯ, И ВРАГ БУДЕТ РАЗГРОМЛЕН!** 

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 61 || Вторник, 22 сентября 1942 г. || № 61

Воин-большевик, полный ненависти к врагу, должен быть первым среди беспощадных истребителей немец ких захватчиков, должен своими евыми делами поднимать товарищей и подчиненных на подвиги, беззаветную борьбу.

## Коммунисты впереди

Коммунист - вожак масс. Он всегда там, где больше трудностей, он всегда впереди.

Члены и кандидаты партин наших подразделений служат примером в бою, быются с врагом мужественно, не щадя жизни.

Бойцы подразделения тов. Андрейченко коммунисты тт. Диденко. Шевченко, Коваленко и другие три раза в течение дня поднимали бойцов в наступление и продвигались вперед, несмотря на ураганный огонь врага. Рядом с ними восители большевистского слова агитаторы Моисевв и Харин с возгласами: "За Родину, за Сталина — вперед!" вели бойцов на врага и быстро достигли укрепленного врв. жеского рубежа.

Круглые сутки под непрерывным обстрелом обслуживает линию свитет канди-дат ВКП(б) тов Самохин-Примеру этого коммуниста следуют беспартийные товарищи — Шалыгин, Носков, Савельев, Щербаков.

Как только разведчики соббщат о новой цели, коммунисты расчета т. Муругова меткими залнами накрывают их. Послав песколько снарядов, они уничтожили два блиндажа, ДЗОТ и две пулеметных точки противника.

Коммунисты всегда впере-

#### НАЛЕТ САПЕРОВ

БОЛЬШЕВИКИ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР ХРАБРОСТИ

Саперы получили важное задание: пробраться к роше, укрепленной противымом, и расчистить проходы для наступления пехоты.

Группа бойцов и командиров, возглавляемая старшим лентенаятом т. Слдатенко и младшим политруком т. Шантиным, хорошо

уяснив задачу, отправилась на ее выполнение. Путь был труден: зраг вел ураганный огонь, но саперы горя за занием во что бы то ни стало выполнить тоевой приказ, упорно двигались вперед.

двигались вперед.
Ряды колючей проволоки, рогатки враг установил у самой рощи и яростным огнем не подпускал к ним наших бойцов. Но смелые саперы достасля этого рубежа и, сняв много десятков гасугасированных рогаток, сделали проходы для стрелков.

Быстро проделав эту работу, саперы проникли в глубину рощи, разведали ее и только

тогла возвратились обратно.

В этом смелом налете саперов храбро вели себя коммунисты младший лейтенант Тесленко, командир отделения Лякин, красноармеец Наумов.

Красноармеец Г. БАБИЧЕВ.

Бойцы младшего лейтенанта Кандэ хорошо овладели своим грозным оружием - минометом. Это дало им возможность без промаха разить

гитлеровцев.

Наблюдатель доложил, что возле дороги находится вражеское пулеметное гнездо, а правее в лощине минометная батарея. Сделав расчет, тов. Кандэ отдал приказ "к бою". Дав несколько выстрелов, бойцы тов. Кандэ уничтожили батарею и пулемет врага.

Через некоторое время был выявлен вражеский наблюдательный пункт. Меткими выстрелами минометчиков блиндаж, где находились немецкие наблюдатели, был поднят в воздух.

А. Ильяков.





НА ДОНУ. Слева орудивный расчет старшего сержанта Т. С. Шкурко ведет огонь ди. Стойко и мужественно по вражеским танкам. Его орудие уничтожило 6 танков противника. Справа конная защищают они Родину-мать. артиллерия И-ской кавалерийской части вступаст в седение М.

# Воины Красной Армии! Наносите врагу удары везде и всюду! Уничтожайте немцев насмерть!

#### Истребляем живую силу и технику врага

Немалый урон несло противнику наше Бойцы подразделение. соревнуются у нас за наибольшее истребление живой силы и техники

За дни боев нашими расчетами уничтожена одна артиллерийская и две минометных батареи, ДЗОТ'а, подбито противотанковое орудие, миномет, три автомашины, подавлен огонь танков и минометной батареи, уничтожено и частью рассеяно до батальона пехоты противника, разрушили дом, в кото-MOG находился штаб врага.

Стойкостью и мужеством у нас отличаются Башев, Николаев, Шушпанов и др. Наводчик Башев и Николаев метразрушили ким огнем ДЗОТ, подбили противотанковое орудие, уничтожили много жи-

> Старший сержант А. Гуяленков.

#### ОТВАЖНЫЙ ПУЛЕМЕТЧИК

вой силы.

Имя комсомольца пулеметчика Коневского известно всем нашим боймам. Он храбро бился с ррагом, бес-пощадно истреблял гитлеров-

Пехота шла в наступление. Естиело поддерживал т. Коневский. Он подавлял огиевые точки противника, заставлял навсегла замолчать вражеских автоматчиков. И под прикрытием его меткого огня стрелки успешно продвигались вперед.

Кончился бой. Воины в знак благодарности стали качать отважного комсомоль-

Младший политрук В. Комиссаров.

#### ПЕРЕПИСКА ПАТРИОТОВ

В нашей газете открывается от-"Переписка патриотов". В нем будут помещаться письма советских патриотов, письма, идущие с фронта и на фронт и рассказывающие о героических делах наших людей.

Товарищи! Присылайте письма для опубликования в этом отделе.

#### ОТОМСТИТЕ ЗА БРАТА, ЗА РОДИНУ!

#### ПИСЬМО СЕСТРЫ

Дорогие боевые товарищи! Письмо о моем брате комсомольце Вих торе Хохлове, героически погибшем в бою, очень тяжело было читать. Но я понимаю, что война без жертв не бывает и до, защищая Родину, не нужно шадить жизни.

Прошу вас, передайте всем фронтовым друзьям Виктора мой горими привет и просьбу: отомстите гитлеродским мерзавцам за смерть моего брата, за мучения нашего народа. Это просьба не только моя, а всех наших людей.

Знайте, мы трудимся здесь, в тылу. самоотверженно, селаем все необходимое для скорейшего разрома врага.

Жму креско руки защитникам Родины.

Лидия Хохлова.

#### ВЫПОЛНИМ ПРИКАЗ РОДИНЫ-МАТЕРИ

ОТВЕТ ВОИНОВ

Дорогая Лидия!

Ваше письмо еще больше зажгло в наших сердцах ненависть к заклятому врагу. В ваших словах мы слышим голос всего советского народа. Ваша просьба - это наказ Родины-матери. И мы с честью его выполним. Клянемся - будем истреблять гитлеровских бандитов до полного уничтожения.

Привет героям трудового фронта.

Лейтенант Кишенко. Сержанты Апарин, Елизаров. Бойцы Павлов, Бойцов, Юдин.

Орды пришельцев утонут в черной, горячей

Именем жизни клянемся-мстить, истреблять жестоно.

И ненавидеть клянемся-именем нашей любви.

А. СУРКОВ.



Летчик-истребитель A. M Филатов, дважды награжден. вый орденами.

### От Советского Информбюро

Из вечернего сообще ния 21 сентября

В течение 21 сентябра наши войска вели ожесто ченные бои с противнико районе Сталинграда в районе Моздок. На других фронтах существенны изменений не произошао.

За 20 септября частями нашей авлации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 8 немецких танков, до 70 автомашив с войсками и грузами, взорвано 2 склада боеприпасов, подавлен огонь 7 артилперийских и 3 минометных батарей, рассеяно и частью уничтожено до 2 рот пехот противника.

Ответственный редактор и. миников.

Адрес редакции: Полевая почтовая станция 1623, редакция газегы за родин